~ Stadt
Luzern

Grosser Stadtrat

Einladung

zur 25. Sitzung des

Grossen Stadtrates von Luzern
Donnerstag, 2. November 2006, 09.00 Uhr
Rathaus am Kornmarkt

Luzern, 25. Oktober 2006

Vereidigung von Urs Wollenmann durch die Ratsprasidentin.

Zeit Verhandlungsgegenstande
09.00 1. Mitteilungen der Ratsprasidentin
2.1 Dringliche Interpellation 177, René Kuhn und Yves Holenweger

namens der SVP-Fraktion, vom 3. Oktober 2006:
Fusionsskandal: Sagt der Finanzdirektor die Unwahrheit?
(Finanzdirektion)

2.2 Dringliche Interpellation 178, René Kuhn und Yves Holenweger
namens der SVP-Fraktion, vom 3. Oktober 2006:
Fusionsskandal: Jetzt muss die Wahrheit auf den Tisch! Thema: Was sind
die effektiven Fusionskosten?
(Finanzdirektion)

10.15 Pause

2.3 Dringliche Interpellation 179, René Kuhn und Yves Holenweger
namens der SVP-Fraktion, vom 3. Oktober 2006:
Fusionsskandal: Jetzt muss die Wahrheit auf den Tisch! Thema: Was sind
die effektiven Fusionskosten fiir die Baudirektion?
(Finanzdirektion)
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Dringliche Interpellation 180, René Kuhn und Yves Holenweger

namens der SVP-Fraktion, vom 3. Oktober 2006:

Fusionsskandal: Jetzt muss die Wahrheit auf den Tisch! Thema: Was sind
die effektiven Fusionskosten fiir die Bildungsdirektion?
(Finanzdirektion)

Dringliche Interpellation 181, René Kuhn und Yves Holenweger

namens der SVP-Fraktion, vom 3. Oktober 2006:

Fusionsskandal: Jetzt muss die Wahrheit auf den Tisch! Thema: Was sind
die effektiven Fusionskosten fiir die Finanzdirektion?

(Finanzdirektion)

Dringliche Interpellation 182, René Kuhn und Yves Holenweger

namens der SVP-Fraktion, vom 3. Oktober 2006:

Fusionsskandal: Jetzt muss die Wahrheit auf den Tisch! Thema: Was sind
die effektiven Fusionskosten fiir die Sicherheitsdirektion?
(Finanzdirektion)

Dringliche Interpellation 183, René Kuhn und Yves Holenweger
namens der SVP-Fraktion, vom 3. Oktober 2006:

Fusionsskandal: Jetzt muss die Wahrheit auf den Tisch! Was sind die
effektiven Fusionskosten fiir die Sozialdirektion?

(Finanzdirektion)

Dringliche Interpellation 184, René Kuhn und Yves Holenweger

namens der SVP-Fraktion, vom 3. Oktober 2006:

Fusionsskandal: Jetzt muss die Wahrheit auf den Tisch! Thema: Was sind
die effektiven Fusionskosten fiir Prasidialstab, Stadtkanzlei,
Personalamt?

(Finanzdirektion)

Dringliche Interpellation 185, René Kuhn und Yves Holenweger

namens der SVP-Fraktion, vom 3. Oktober 2006:

Fusionsskandal: Jetzt muss die Wahrheit auf den Tisch! Thema: Was sind
die effektiven Fusionskosten fiir die ,selbstandigen Unternehmungen”?
(Finanzdirektion)

Dringliche Interpellation 189, Markus Schmid namens der SP-Fraktion,
Pius Suter namens der CVP-Fraktion und

Trudi Bissig-Kenel namens der FDP-Fraktion, vom 19. Oktober 2006:
Fusion Littau-Luzern. Welche Vor- und Nachteile bringt eine Sitzgarantie?



(Stadtkanzlei)
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4. Dringliche Interpellation 188, Markus Schmid namens der SP-Fraktion,
Pius Suter namens der CVP-Fraktion und
Trudi Bissig-Kenel namens der FDP-Fraktion, vom 19. Oktober 2006:
Fusion Littau-Luzern. Welche Vor- und Nachteile bringt ein
Wahlkreismodell?
(Stadtkanzlei)

Die Antworten auf alle Dringlichen Interpellationen folgen am Nachmittag des
31. Oktobers 2006 per E-Mail.

Schluss der Sitzung 12.00 Uhr

Im Auftrag der Ratsprasidentin

Stadtkanzlei Luzern
Sekretariat Grosser Stadtrat
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